

ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત

અમદાવાદથી પ્રકાશિત થતું ગુજરાતી દૈનિક

તારીખ : ૦૫ મે ૨૦૨૪, રવિવાર
વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, ચૈત્ર વદ ૧૨

વર્ષ : ૧૫
અંક : ૨૭૪

તંત્રી : પટેલ સુરેશ રમણલાલ
અમદાવાદ

કિંમત : રૂ. ૨.૦૦
પાના : ૮

ઓફિસ : ૩૧૫, સુપર પ્લાઝા, સંદેશ પ્રેસ રોડ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૧૫. ટેલિફોન : ૦૭૯-૨૬૭૬૫૭૩૩ e-mail : cnngujarat@yahoo.com, cnngujarat@gmail.com RNI Reg. No. GUJGUJ/2009/28886

ભાજપની સરકારમાં ૧૦ વર્ષમાં ૧૪ વખત પેપર લીક થયા : પ્રિયંકા

અગ્નિવીર યોજનાથી યુવાનો સેનામાં જતા નથી

પ્રિયંકા ગાંધીના બનાસકાંઠાથી ભાજપ પર તેજબી પ્રહાર

અમારી સરકાર આવશે તો અમે ૩૦ લાખ સરકારી પદો પર ભરતી કરીશું : પ્રિયંકા ગાંધી

। (એજન્સી) બનાસકાંઠા, તા.૪ । હવે ચૂંટણી પ્રચારને ફક્ત બે જ દિવસ બાકી છે, ત્યારે રાજકીય પક્ષોએ પ્રચારમાં એડીઓટીનું જોર લગાવ્યું છે. આજે કોંગ્રેસના સ્ટાર પ્રચારક પ્રિયંકા ગાંધી ગુજરાત આવ્યા હતા. પ્રિયંકા ગાંધી બનાસકાંઠા કોંગ્રેસ ઉમેદવાર માટે પ્રચાર કરવા પહોંચ્યા હતા. તેમણે લાખણીમાં પ્રચાર સભાને સંબોધી હતી. લાખણીમાં ગેનીબેન ઠાકોરના પ્રચાર માટે સભા સંબોધી હતી. આ સમયે કોંગ્રેસ પ્રમુખ શક્તિસિંહ ગોહિલ સાથે પ્રદેશના નેતાઓ હાજર રહ્યા હતા. જનસભા સંબોધતા પ્રિયંકા ગાંધીએ જણાવ્યું હતું કે, સંવિધાનથી તમને અધિકાર મળે છે. સૌથી મોટો અધિકાર છે તમે વોટ આપી શકો છો. આ અધિકાર તમામને મળ્યો છે. બધાનો સમાન અધિકાર છે. અનામત પણ સંવિધાને આપ્યું છે. તમે આજની રાજનીતિને જુઓ અને સમજો તો સ્પષ્ટ દેખાશે કે છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં પીએમ મોદીએ સૌથી મોટું જે કામ કર્યું છે તે કે જનતાના

અધિકારોને કમજોર કર્યા છે. પ્રિયંકા ગાંધીએ કહ્યું કે, તેઓ મારા ભાઈને શહેઝાદા કહે છે. આ શહેઝાદા ૪ હજાર કિલોમીટર પગપાળા ચાલ્યા છે. કન્યાકુમારીથી કાશ્મીર સુધી તમારી સમસ્યાઓ જાણવા માટે ચાલ્યા છે. બધાને મળીને સમસ્યાઓ પૂછી છે. બીજુ બાજુ, તમારા શહેનશાહ પીએમ મોદી મહેલોમાં રહે છે. તમે ટીવીમાં તેમનો ચહેરો જોયો છે. એકદમ સાફ સફેદ કૂર્તો, ધૂળનો એક ડાઘ નહીં, એક વાળ આમથી તેમ નહીં, તે કેવી રીતે સમજી શકશે તમારી મજૂરી, ખેતી. ક્ષત્રિય આંદોલનનો મુદ્દો ઉઠાવતા પ્રિયંકા ગાંધીએ જણાવ્યું કે, અહીં રાજપૂત સમાજની મહિલાઓનું કેટલું અપમાન કરવામાં આવ્યું. પીએમ મોદીએ શું કર્યું? શું તે ઉમેદવારને હટાવવામાં આવ્યા? તમારી માગ હતી કે તેમને હટાવવામાં આવે. તમને અપમાનિત કર્યાં. પીએમ મોદીએ તમારી વાત સાંભળી? અમને મોકો મળ્યો તો અમે આવું અપમાન નહીં થવા દઈએ.

કોંગ્રેસ યુવા, વિદ્યાર્થીઓ, મહિલાઓ, ખેડૂતો વિશે શું-શું કરશે

સાથે જ કોંગ્રેસ યુવા, વિદ્યાર્થીઓ, મહિલાઓ, ખેડૂતો વિશે શું-શું કરશે, તે અંગે તેમણે જાણકારી આપી હતી. ૧૦ વર્ષમાં ૧૪થી વધુ પેપર લીક થયા છે. ભાજપ સરકારમાં ૩૦ લાખ રોજગારના પદ કેન્દ્રમાં ખાલી છે. તમને કોઈ સ્થાયી રોજગારી મળતી નથી. દેશની બધી મોટી વસ્તુઓ જેનાથી તમને સુવિધા અને રોજગાર મળતો હતો તે બધું તેમના અબજોપતિ મિત્રોને આપી દીધું છે. તેમની નીતિઓ માટે મોટા અબજોપતિઓ માટે જ બની રહી છે. દરેક સ્તર પર આ થઈ રહ્યું છે. નાના-મધ્ય ઉદ્યોગોથી પણ રોજગારી મળતી હતી. તેને એવા સંકટમાં નાંખી દીધા છે કે તેમની કમર તૂટી ગઈ. આજે દેશમાં ૭૦ કરોડ યુવાન બેરોજગાર છે. તમે પૂછો છો ૭૦ વર્ષમાં શું કર્યું. હું પૂછું છું કે તમે ૧૦ વર્ષમાં શું કર્યું? ભારતની ચૂંટણીમાં પાર્કિસ્ટાનની વાત થાય છે. લોકોને સંબોધતા પ્રિયંકા ગાંધીએ કહ્યું હતું કે અગ્નિવીર યોજનાથી યુવાનો સેનામાં જતા નથી. અમારી સરકાર આવશે તો અમે ૩૦ લાખ સરકારી પદો પર ભરતી કરીશું. સ્નાતક યુવાનો માટે એગ્રેટિસ પ્રોજેક્ટ લાવીશું. નાના અને મધ્યમ ઉદ્યોગોને વધુ પ્રોત્સાહન આપીશું. સરકારી કંપનીઓને પ્રાઈવેટ બનાવવાનો પ્રયાસ કરાશે. જાનગીરકરણથી અનામત મળતું નથી. ભાજપે ૧૦ વર્ષમાં શું કર્યું તેનો જવાબ આપે. ભાજપે લોકોની વચ્ચે નફરતના બીજ વાવ્યા છે.



ન્યૂઝ ડિસ્ક

પહેલા રાયબરેલી જીતો પછી ટોપની વાત કરો

। (એજન્સી) મોરકો, તા.૪ । રશિયાના જાણીતા ચેસ ચેમ્પિયન ગેરી કાસપારવોએ ભારતના રાજકારણ પર એક ટિપ્પણી કરી છે. જે હાલ સોશિયલ મીડિયા પર ખૂબ જ વાઈરલ થઈ છે. રાહુલ ગાંધીએ પોતાને ભારતીય રાજકારણના સૌથી સારા ચેસ ખેલાડી હોવાની વાત કરતા ગેરી કહ્યું હતું કે તે પહેલા રાય બરેલી જીતે અને પછી ટોપની વાત કરે.

જોકે આ અંગેની ટિપ્પણી કર્યા પછી ૬૧ વર્ષીય કાસપારવોએ કહ્યું હતું કે તેમણે આ સંદર્ભે જોક્સ કર્યો છે, આ વાતને કોઈ રાજકીય સલાહ કે નિપૂણતા તરીકે ન જોવામાં આવે. ઉલ્લેખનીય છે કે રાહુલ ગાંધી સારી ચેસ રમવાની આવડત ધરાવે છે, તેવી ટિપ્પણી હીરો રણવીર શોરેએ કરતા આ અંગે કાસપારવોએ જોક્સ માર્યાં હતાં. વર્ષ ૨૦૦૫માં નિવૃત્ત થયેલા કાસપારવોએ આ અંગે જોક્સ મારતા જ તેમને સોશિયલ મીડિયામાં પ્રતિક્રિયા મળવાની શરૂ થઈ ગઈ હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે કોંગ્રેસે તાજેતરમાં જ રાહુલ ગાંધી મોબાઈલમાંથી ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન ચેસ રમતા હોય તેવો એક વીડિયો શેર કર્યો હતો. જેમાં રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું હતું કે કાસપારવો તેમના માનીતા ચેસ ખેલાડી છે.

વીડિયો શેર કરતાં ભાજપના પ્રવક્તાએ દાવો કર્યો હતો કે શરદ પવાર ઉદ્ભવને રૂમથી બહાર નીકળી જવા કહે છે શરદ પવાર અને ઉદ્ભવ ઠાકરેની વાતચીતનો વીડિયો વાયરલ થયો

। (એજન્સી) મુંબઈ, તા.૪ । શરદ પવાર અને ઉદ્ભવ ઠાકરેને દર્શાવતો એક વીડિયો તાજેતરમાં સોશિયલ મીડિયા પર ઘણો વાયરલ થઈ રહ્યો છે. આ વીડિયો શેર કરતાં મહારાષ્ટ્ર ભાજપના પ્રવક્તાએ દાવો કર્યો હતો કે શરદ પવાર ઉદ્ભવ ઠાકરેને રૂમથી બહાર નીકળી જવા કહે છે. તેની સામે ઉદ્ભવ ઠાકરે પણ હાથ જોડીને પ્રતિક્રિયા આપતાં દેખાય છે અને કહે છે કે ઠીક છે હું બહાર છું. ભાજપના દાવા બાદ સોશિયલ મીડિયા પર ચર્ચા શરૂ થઈ ગઈ છે. ઉલ્લેખનીય છે કે બોડી લેગ્ગેજથી બંને નેતાઓ વચ્ચેની વાતચીત સામાન્ય અને સહજ જણાઈ રહી છે. આ વીડિયો નાનો છે. ભાજપે

૧૨ સેકન્ડના વીડિયોમાં બંને નેતાઓના સંબંધો વિશે દાવો કરતાં સવાલો ઊભા કર્યા હતા. ભગવા કેમ્પે દાવો કર્યો હતો કે બંને નેતાઓ અને પક્ષો વચ્ચે બધું ઠીક નથી. મહારાષ્ટ્ર ભાજપના પ્રવક્તા જિતેન ગજારિયા કહે છે કે શરદ પવારે વિનમ્રતાપૂર્વક ઉદ્ભવ ઠાકરેને બહાર નીકળી જવા કહ્યું હતું કેમ કે તે વ્યસ્ત હતા. જ્યારે આ જ વીડિયો શેર કરતાં એક યૂઝર્સે કેશનમાં લખ્યું કે શરદ પવાર દ્વારા ઉદ્ભવ ઠાકરે સાથે આવું વર્તન કરવામાં આવી રહ્યું છે. જોકે વીડિયોને ધ્યાનથી જોવા સમજાય છે કે શરદ પવારે ઉદ્ભવ ઠાકરેને રાસ થોડાક જ સમય માટે એક વિશેષ જગ્યાએ બસ જોવા કહ્યું હતું.

ભાજપ છે ત્યાં સુધી અનામતને કોઈ હાથ લગાડી શકવાનું નથી

નરેન્દ્ર મોદીએ ગુજરાતથી દેશ સુધી સુરક્ષા, સ્વાસ્થ્ય, સમૃદ્ધી, શિક્ષાનું કામ કર્યું છે : કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી શાહ

। (એજન્સી) છોટાઉદેપુર, તા.૪ । લોકસભાની ચૂંટણીના હવે ગણતરીના દિવસો જ બાકી રહ્યા છે. તેને લઈને તમામ પક્ષો દ્વારા પ્રચાર પ્રસારનો છેલ્લો દોર ચાલી રહ્યો છે. ત્યારે આજે છોટાઉદેપુરમાં કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહ પહોંચ્યા હતા અને સભાને સંબોધિત કરી હતી. જણાવી દઈએ કે, અમિત શાહ છોટાઉદેપુર લોકસભા બેઠકના ભાજપ ઉમેદવાર જયુ રાઠવામાં આ જાહેર સભા સંબોધી રહ્યા હતા. અમિત શાહે સભામાં જણાવ્યું કે, તમે જયુભાઈને જે વોટ આપશો તે દિલ્હીમાં મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવાનું કામ કરશે. નરેન્દ્ર મોદીએ ગુજરાતથી દેશ સુધી સુરક્ષા, સ્વાસ્થ્ય, સમૃદ્ધી, શિક્ષાનું કામ નરેન્દ્ર મોદીએ કર્યું છે. આ સાથે જ તેમણે કોંગ્રેસ પર પ્રહાર કરતા કહ્યું કે,



જ તેમણે કહ્યું કે અરે અકલના ઓથમિરો આ ભાગીદારી નથી, દેશ ચલાવવાનો છે. આનામત મામલે જણાવ્યું કે, હમણાં રાહુલબાબા એન્ડ કંપની કહે છે કે, મોદી વડાપ્રધાન બનશે તો અનામત જતી રહેશે. ભાજપે ૪૦૦ પારનો નારો અનામત છીનવી લેવા માટે આપ્યો છે. અને રાહુલ બાબ કોઈ સલાહ કાર તો સારા રાખો, ૨૦૧૪માં ભાજપ પાસે બહુમતી હતી, ૨૦૧૮માં પણ બહુમતી હતી પરંતુ નરેન્દ્રભાઈએ SC, ST, OBCની અનામત હટાવવાનું કામ નથી કર્યું. શાહે ગેરેન્ડી આપતા કહ્યું કે, જ્યાં સુધી ભાજપ સરકાર છે ત્યાં સુધી અનામતને કોઈને હાથ લગાવવાનો કોઈને અધિકાર નથી. આ અધિકાર SC, ST, OBC ભાઈનો છે, તેની પાસેથી ક્યારે છીનવામાં આવશે નહીં.

“વડાપ્રધાન પુષ્પકમલ દહલ ‘પ્રચંડ’ ની અધ્યક્ષતામાં મળેલી મંત્રી પરિષદની બેઠકમાં નેપાળનો નવો નકશો છાપવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો નેપાળમાં ૧૦૦ રૂપિયાની નવી નોટમાં વિવાદિત વિસ્તારોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો

। (એજન્સી) નવી દિલ્હી, તા.૪ । માહિતી અને સંદેશવ્યવહાર મંત્રી રેખા શર્માએ કહ્યું, “૨૫ એપ્રિલ અને ૨ મેના રોજ યોજાયેલી કેબિનેટ બેઠક દરમિયાન કેબિનેટે ૧૦૦ રૂપિયાની બેંક નોટને ફરીથી ડિઝાઇન કરવા અને બેંક નોટની પૃષ્ઠભૂમિમાં છાપાયેલા જૂના નકશાને બદલવાની મંજૂરી આપી હતી.” નેપાળે શુક્રવારે નકશા સાથે ૧૦૦ રૂપિયાની નવી નોટ છાપવાની જાહેરાત કરી હતી. આ નોંધો વિપુલેખ, લિમ્પિયાધુરા અને કાલાપાનીના વિવાદિત વિસ્તારો દર્શાવે છે, જેને ભારત પોતાનો વિસ્તાર માને છે અને તેને “કૃત્રિમ વિસ્તરણ” અને “અસ્થિર” તરીકે ઓળખાવ્યું છે. એજન્સી અનુસાર, સરકારના



પ્રવક્તા રેખા શર્માએ કેબિનેટના નિર્ણયની જાણકારી મેળવ્યા બાદ કહ્યું કે, “વડાપ્રધાન પુષ્પકમલ દહલ ‘પ્રચંડ’ની અધ્યક્ષતામાં મળેલી મંત્રી પરિષદની બેઠકમાં નેપાળનો નવો નકશો છાપવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. , જેમાં વિપુલેખ, લિમ્પિયાધુરા અને કાલાપાનીને રૂ.

૧૦૦ સાથે ચિહ્નિત કરવામાં આવશે. “બેંક નોટ્સમાં સામેલ.” માહિતી અને સંદેશવ્યવહાર મંત્રી રેખા શર્માએ કહ્યું, “૨૫ એપ્રિલ અને ૨ મેના રોજ યોજાયેલી કેબિનેટ બેઠક દરમિયાન કેબિનેટે ૧૦૦ રૂપિયાની બેંક નોટને ફરીથી ડિઝાઇન કરવા અને બેંક નોટની પૃષ્ઠભૂમિમાં છાપ

ાયેલા જૂના નકશાને બદલવાની મંજૂરી આપી હતી.” ૧૮ જૂન, ૨૦૨૦ ના રોજ, નેપાળે તેના બંધારણમાં સુધારો કરીને વિપુલેખ, કાલાપાની અને લિમ્પિયાધુરાના ત્રણ વ્યૂહાત્મક રીતે મહત્વપૂર્ણ વિસ્તારોને સમાવવા માટે દેશના રાજકીય નકશાને અપડેટ કરવાની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરી. ભારતે આ નિર્ણય પર તીબી પ્રતિક્રિયા આપી અને તેને “એકપક્ષીય કૃત્ય” ગણાવ્યું. ભારત વિપુલેખ, કાલાપાની અને લિમ્પિયાધુરા પર પોતાનો અધિકાર જાળવી રાખે છે. નેપાળ પાંચ ભારતીય રાજ્યો - સિક્કિમ, પશ્ચિમ બંગાળ, બિહાર, ઉત્તર પ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડ સાથે ૧,૮૫૦ કિલોમીટરથી વધુની સરહદ ધરાવે છે.

દમણમાં બોલ્યા અમિત શાહ સોનિયાજીએ રાહુલ નામના યાનને ૨૦-૨૦ વાર લોન્ય કર્યું, છતાં લેન્ડ ના થયું

। (એજન્સી) દમણ, તા.૪ । અમિતશાહ હાલ લોકસભાની ચૂંટણીના પ્રચાર માટે દમણ પહોંચ્યાં હતા જ્યાં તેમણે જનસભા સંબોધી હતી આ દરમિયાન તેમણે ભાજપે ૧૦ વર્ષમાં કરેલા કામોની વાત કરી હતી અને આ સાથે કોંગ્રેસ અને કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. દેશમાં લોકસભાની ચૂંટણીને લઈને રાજકારણ ગરમાયું છે. ચૂંટણીને લઈને જોર-શોરમાં પ્રચાર ચાલી રહ્યો છે જેને લઈને વિવિધ પાર્ટીઓના નેતા જંગી પ્રચાર કરી રહ્યા છે અને જનસભા સંબોધી મતદાતાઓને રિઝવવાના

પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. ત્યારે આ દરમિયાન દેશના ગૃહપ્રધાન અમિત શાહ દમણમાં પ્રચાર માટે પહોંચ્યાં હતા. જ્યાં રોડ શો કરી જનસભા સંબોધી હતી. અમિતશાહ હાલ લોકસભાની ચૂંટણીના પ્રચાર માટે દમણ પહોંચ્યાં છે જ્યાં તેમણે જનસભા સંબોધી હતી આ દરમિયાન તેમણે ભાજપે ૧૦ વર્ષમાં કરેલા કામોની વાત કરી હતી અને આ સાથે કોંગ્રેસ અને કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. અમિત શાહે આ દરમિયાન રામ મંદિરનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો હતો.

સમાચાર પત્ર છે ઇલેક્ટ્રોનિક યૌથો સ્તંભ અને પ્રાણ, જે કરે છે એક ઇલેક્ટ્રોનિક નિર્માણ !

CHANNEL NINE NETWORK GUJARAT

◆ ન્યૂઝ પેપર, ◆ ન્યૂઝ ચેનલ, ◆ ન્યૂઝ વેબસાઈટ

આજે જ cnngujarat.com વેબસાઈટ ઉપર વિઝીટ કરો અને જોડાઈ જાઓ સમાચારની દુનિયા સાથે...

CHANNL NINE NETWORK GUJARAT Gujarati Daily News Paper

LIVE cnngujarat.co.in

યુનિ.ની લો ફેકલ્ટીમાં વિદ્યાર્થીઓએ લાઈટ અને પંખા વગર પરીક્ષા આપી

1. (એજન્સી) વડોદરા, તા.૪। એમ.એસ.યુનિવર્સિટીની કોમર્સ ફેકલ્ટીની હાલમાં પરીક્ષા ચાલી રહી છે.લો ફેકલ્ટી ખાતે પણ તેની બેઠક વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે.આજે પરીક્ષા દરમિયાન વીજ પુરવઠો બંધ કરવામાં આવ્યો હોવાથી ગરમીમાં વિદ્યાર્થીઓને લાઈટ અને પંખા વગર પરીક્ષા આપવાનો વારો આવ્યો હતો. કોમર્સની એસવાયની પરીક્ષાની બેઠક વ્યવસ્થા કોમર્સ તેમજ બીજી ફેકલ્ટીઓમાં પણ ગોઠવવામાં આવી છે.જેમાં લો ફેકલ્ટીનો પણ સમાવેશ થાય છે.વીજ કંપ નીએ લો ફેકલ્ટી જ્યાં આવેલી છે તે ડોનર્સ પ્લાઝા(મહારાજ પ્રતાપસિંહરાવ પરિસર) વિસ્તારમાં આજે સમારકામના કારણે વીજ પુરવઠો સવારે સાત વાગ્યાથી બપોરના ૧૨ વાગ્યા સુધી બંધ રહેશે તેવી જાહેરાત અગાઉ કરી હતી. જોકે આ બાબત સત્તાધીશોના ધ્યાનમાં નહીં આવી હોય કે પછી બીજા કોઈ કારણસર કોઈ વેકલ્વિક વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી નહોતી.જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને આખી પરીક્ષા લાઈટ અને પંખા વગર આપવાનો વારો આવ્યો હતો.

સુરતમાં આચાર સંહિતામાં રોડ બનાવવામાં વેઠ ઉતારાતા હોવાની ફરિયાદ ઉઠી

1. (એજન્સી) સુરત, તા.૪। સુરત મહાનગરપાલિકા વિસ્તારમાં હાલ આચાર સંહિતાના કારણે નવા કામ થતું નથી પરંતુ ચોમાસા પહેલાં રોડ રી-કાર્પેટ કરવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. આ કામગીરીમાં કેટલીક જગ્યાએ જોન દ્વારા થતી કામગીરીમાં વેઠ ઉતારાતા હોવાની ફરિયાદ વધી રહી છે. અઠવા જોન દ્વારા રોડ કારપેટ કરવાની કામગીરી થઈ રહી છે પરંતુ ડ્રેનેજના ચેમ્બરનું લેવલ ન હોવાથી વાહન ચાલકોને મુશ્કેલી પડી રહી છે. રોડ સાથે ડ્રેનેજના ચેમ્બર ઉંચા નીચા હોવાથી અકસ્માત થવાની ભીતી રહેલી છે. સુરત પાલિકાના અઠવા જોન વિસ્તારમાં હાલ ચોમાસા પહેલાં અનેક રોડને કારપેટ રી-કાર્પેટ કરવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. જોકે, હાલ આચાર સંહિતા હોવાથી મોટાભાગના અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ ચૂંટણીની માટે તાલીમ લઈ રહ્યા છે અથવા તો અન્ય કામગીરીમાં જોડાયેલા છે. આવા સંજોગોમાં અઠવા જોન દ્વારા થતી રોડની કામગીરીમાં વેઠ ઉતારવામાં આવી હોવાની ફરિયાદ થઈ રહી છે. અઠવા જોન દ્વારા હાલમાં મિશન હોસ્પિટલ થી શાંતિવન ગાડન સુધી ડામર રોડ કારપેટ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. પરંતુ ડ્રેનેજના ટાંકણ પાસે રોડનું લેવલ કરવામાં આવ્યું છે.



રાહુલ ગાંધીએ શુક્રવારે રાચબરેલી લોકસભા સીટ પરથી ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. આ દરમિયાન, સોનિયા ગાંધી, પ્રિયંકા ગાંધી અને અશોક ગેહલોત હાજર રહ્યા હતા.

સુરતમાં હાર્ટ એટેકથી લોકોની ચિંતા વધી સુરતમાં હાર્ટ એટેક મચાવ્યો ફહેર, ૧૫૦ દિવસમાં થયા ૧૦૦થી વધુ લોકોના મોત

સુરત શહેરની સિવિલ અને સ્મીર જ્યાં દરરોજ ૮-૧૦ લોકો ECG માટે આવતા હતા

1. (એજન્સી) અમદાવાદ, તા.૪। ગુજરાતના સુરતમાં હાર્ટ એટેકથી લોકોની ચિંતા વધી છે. છેલ્લા ૧૫૦ દિવસમાં હાર્ટ એટેકના કારણે અચાનક ૧૩૮ લોકોના મૃત્યુના કારણે લોકોની ચિંતા વધી ગઈ છે. ૧૦૦ થઈ ગઈ છે. એક રિપ નવી મુંબઈ અને સ્મીર હોસ્પિટલોમાં દરરોજ ૧૦ થી ૧૦૦ લોકો ECG માટે આવે છે. આ અચાનક થયેલા મૃત્યુમાં મૂતકના પોસ્ટમોર્ટમ રિપોર્ટમાં લોકો ગંદાઈ જવાને કારણે મોત થયું હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

છેલ્લા ૧૫૦ દિવસમાં જ શહેરમાં ૧૩૮ લોકોના અચાનક મોત થયા છે. જેના કારણે ખાસ કરીને યુવાનોમાં હાર્ટ એટેકનું જોખમ વધી ગયું છે. સુરત શહેરની સિવિલ અને સ્મીર જ્યાં દરરોજ ૮-૧૦ લોકો ECG માટે આવતા હતા. છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં આ સંખ્યા વધીને લગભગ ૧૦૦ થઈ ગઈ છે. એક રિપોર્ટમાં મુલાસો થયો છે કે યુવાનોનું હૃદય સતત કમજોર થઈ રહ્યું છે. આ દિવસોમાં લોકો જે પ્રકારની જીવનશૈલી જીવી રહ્યા છે તેની તેમના હૃદય પર અસર પડી રહી છે. જેના કારણે હાર્ટ એટેક જેવી જીવલેણ બીમારીઓ વધી રહી છે. અમેરિકન જર્નલ ઓફ ક્લિનિકલ એન્ડ ડાયગ્નોસ્ટિક રિસર્ચમાં પ્રકાશિત અહેવાલ સૂચવે છે કે ૨૦૧૫ સુધીમાં ભારતમાં લગભગ ૬.૫ કરોડ લોકો હૃદય રોગથી પીડિત હતા. આશ્ચર્યની વાત એ છે કે આમાંથી લગભગ ૨.૫ કરોડ લોકો ૪૦ વર્ષ કે તેનાથી ઓછી ઉંમરના છે.

WHO નો લેટેસ્ટ રિપોર્ટ ભારતીયોને પણ ડરાવશે. રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં ભારતમાં હૃદય રોગના કારણે મૃત્યુની સંખ્યામાં ૭૫ ટકાનો વધારો થયો છે. રિપોર્ટ અનુસાર, માત્ર વર્ષ ૨૦૧૮માં જ વિશ્વભરમાં લગભગ ૧.૮૦ કરોડ લોકો હૃદયની બીમારીઓને કારણે મૃત્યુ પામ્યા છે. આમાંથી ૮૫ ટકા મૃત્યુ એકલા હાર્ટ એટેકને કારણે થાય છે.

પોલીસ હેડક્વાર્ટરમાં પોલીસકર્મીઓ પોતાના પર ફાયરિંગ કરી આપઘાત કર્યો

1. (એજન્સી) ભરૂચ, તા.૪। ભરૂચ પોલીસ હેડક્વાર્ટરમાંથી એક ચોકવાનારા સમાચાર સામે આવ્યા છે. ભરૂચ પોલીસમાં કમાન્ડો તરીકે ફરજ બજાવતા ફિરીટ વણકરને પોતાના વેપનની મદદથી ગોળીબાર કરી આપઘાત કરી લીધો છે. ઘટનામાં બે રાઉન્ડ ફાયરિંગ થયું હોવાનો અંદાજ છે. ઘટનાના પગલે સારવાર મળે તે પૂર્વે જ ફિરીટભાઈ મૃત્યુ પામ્યા હતા. આત્મહત્યા પાછળનું કારણ હજુ અકબંધ છે. પોલીસકર્મીની આત્મહત્યાની વાત વહેતી થતા ઉચ્ચ પોલીસકર્મીઓ ઘટનાસ્થળે દોડી ગયા છે. નાયબ પોલીસ અધિક્ષક ગાંગુલી અને પોલીસ હેડ ક્વાર્ટરના અધિકારીઓ અને સ્ટાફ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયો છે.

પ્રચારના અંતિમ દિવસો દરમિયાન કમર કસી લીધી બનાસકાંઠામાં ભાજપ અને કોંગ્રેસના મહિલા ઉમેદવારો વચ્ચે જંગ જબરદસ્ત જામ્યો શંકર ચૌધરીએ કોંગ્રેસના ઉમેદવારનું નામ લીધા વિના જ પ્રહાર કર્યા હતા વાવમાં એક કાર્યક્રમ દરમિયાન શંકર ચૌધરીએ પ્રહાર કર્યા હતા

1. (એજન્સી) બનાસકાંઠા, તા.૪। બનાસકાંઠામાં ભાજપ અને કોંગ્રેસના મહિલા ઉમેદવારો વચ્ચે જંગ જબરદસ્ત જામ્યો છે. આ માટે ભાજપ અને કોંગ્રેસ પ્રચારના અંતિમ દિવસો દરમિયાન કમર કસી લીધી છે. આ દરમિયાન વિધાનસભાના અધ્યક્ષ શંકર ચૌધરીએ કોંગ્રેસના ઉમેદવારનું નામ લીધા વિના જ પ્રહાર કર્યા હતા. ચૌધરીએ આગળ પણ કહ્યું હતું કે, ગામના સરપંચ હોય તો પણ તાલુકા પંચાયતના ડેલિગેટ બનવું છે. ડેલિગેટ એટલે તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ બનવા માટે ડેલિગેટ થવાય પરંતુ એટો વિષય જ નથી. આમ કહીને શંકર ચૌધરીએ ધારાસભ્ય ગેનીબેન ઠાકોરના સાંસદ માટેની ચૂંટણી લડવાને લઈ નામ લીધા વિના પ્રહાર કર્યા હતા. અગાઉ ગેનીબેને પણ શંકર ચૌધરીને નિશાન બનાવ્યા હતા. ડેલિગેટ એટલે તાલુકા પંચાયતના સભ્ય, આમ તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ બનવા માટે ડેલિગેટ થવાય પરંતુ એટો વિષય જ નથી. આમ કહીને શંકર ચૌધરીએ ધારાસભ્ય ગેનીબેન ઠાકોરના સાંસદ માટેની ચૂંટણી લડવાને લઈ નામ લીધા વિના પ્રહાર કર્યા હતા. અગાઉ ગેનીબેને પણ શંકર ચૌધરીને નિશાન બનાવ્યા હતા.

દીકરી સાથે જ પિતાએ શરીરસુખ માણી સૃષ્ટિ વિરુદ્ધનું કૃત્ય કર્યું

1. (એજન્સી) સુરત, તા.૪। ભાઈ ભાભી સાથે રહેતી હતી. સુરતના વરાછામાં આ દરમિયાન તેની સાથે સંબંધોની ગરિમાને લાંછન લગાવતો કિસ્સો પણ સામે આવ્યો છે. વરાછામાં ૧૩ વર્ષની દીકરી સાથે સાવકા પિતાએ દુષ્કર્મ આચરતા પોલીસ ફરિયાદ થઈ છે. પોલીસે આરોપીની ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. આ અંગે વરાછા પોલીસ પાસેથી મળતી માહિતી પ્રમાણે વરાછા પોલીસ મથકમાં એક દુષ્કર્મની ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. જેમાં ફરિયાદી મહિલાએ જણાવ્યું હતું કે પોતે વરાછા જગદીશ નગર ખાતે સાડીમાં સ્ટોન લગાડવાનું કામ કરે છે. થોડા સમય પહેલા તેનો પતિ અન્ય છોકરી સાથે ભાગી જતા મહિલા પોતાના બે સંતાનો સાથે સુરત આવી ગઈ હતી અને તેના

૯ લાખથી વધુ ખેડૂતો પ્રાકૃતિક કૃષિ સાથે સંકળાયેલા છે પ્રાકૃતિક ખેતી એ પરમાત્માની શ્રેષ્ઠ ભક્તિ છે : રાજ્યપાલ

રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતના અધ્યક્ષસ્થાને સાળંગપુર ખાતે પ્રાકૃતિક કૃષિ પ્રશિક્ષક તાલીમ સત્ર યોજાવ્યું

1. (એજન્સી) સાળંગપુર, તા.૪। ગુજરાત પ્રાકૃતિક કૃષિ વિજ્ઞાન યુનિવર્સિટી અને બીએપીએસ સ્વામિનારાયણ સંસ્થાના, સાળંગપુરના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતના અધ્યક્ષસ્થાને સાળંગપુર ખાતે પ્રાકૃતિક કૃષિ પ્રશિક્ષક તાલીમ સત્ર યોજાવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં રાજ્યપાલશ્રીએ ઉપસ્થિતોને પ્રાકૃતિક કૃષિ અંગે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. રાજ્યપાલશ્રી આચાર્ય દેવવ્રતે આ અવસરે જણાવ્યું હતું કે, પ્રાકૃતિક કૃષિ એ માત્ર કૃષિ નથી; પર્યાવરણની રક્ષા, ગાયમાતાની સેવા અને સંવર્ધન, લોકોની સ્વાસ્થ્યની સુરક્ષા, રાસાયણિક ખાતર અને જંતુનાશક દવાઓ પાછળ વેડફાતા નાણાંની બચત છે. દેશમાં પ્રવર્તમાન તમામ સમસ્યાઓનું સમાધાન પ્રાકૃતિક ખેતી પદ્ધતિ છે. પ્રાકૃતિક કૃષિએ વધુ રહેશે અને જોડવામાં આવશે તેથી સુસ્થિત અને આર્થિક રીતે સુસ્થિત અને આર્થિક રીતે સુસ્થિત રહેશે. આ સાથે જોડવામાં આવશે તેથી સુસ્થિત અને આર્થિક રીતે સુસ્થિત રહેશે. આ સાથે જોડવામાં આવશે તેથી સુસ્થિત અને આર્થિક રીતે સુસ્થિત રહેશે.

રવું છે. પરંતુ એક વાત સત્ય છે કે, કોઈ પણ કાર્ય વગર નથી થતું. ખાનપાનનું આપણાં શરીરમાં ધીમું ઝેર જઈ રહ્યું છે. આપણે જે ખોરાક લઈએ છીએ તે રોગને આમંત્રિત કરે છે. અત્યારના સમયમાં યુવાનોમાં મેંદસ્વિતા વધી રહી છે અને પોષકતત્વો ઘટી રહ્યા છે ત્યારે સર્વ પ્રથમ આપણે આપણી ધરતીમાતાને સુપોષિત કરવી પડશે. રાજ્યપાલે રાજ્યપો વ્યક્ત કરતાં જણાવ્યું હતું કે, હાલ ગુજરાતના ૯ લાખથી વધુ ખેડૂતો પ્રાકૃતિક કૃષિ સાથે સંકળાયેલા છે. પ્રાકૃતિક ખેતી એ પરમાત્માની શ્રેષ્ઠ ભક્તિ છે. પ્રાકૃતિક કૃષિ પ્રશિક્ષણ તાલીમ સત્રમાં ૭૦ જેટલી સંસ્થાઓના આગેવાનો તેમજ પ્રાકૃતિક કૃષિ કરતા ૨૦૦થી વધુ ખેડૂતો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે રાજ્યપાલશ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીના વરદ હસ્તે પ્રાકૃતિક કૃષિ તાલીમ સત્ર અંગેની પુસ્તિકાનું વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. રાજ્યપાલશ્રીએ યજ્ઞરુપણ વાડીની મુલાકાત લઈને પ્રાકૃતિક કૃષિ ઉત્પાદનોના વિકાસ અને ગુણવત્તાની માહિતી મેળવી હતી. તાલીમ સત્રમાં પૂ. જ્ઞાનેશ્વર સ્વામીજીએ સૌનો સત્કાર કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ગુજરાત પ્રાકૃતિક કૃષિ વિજ્ઞાન યુનિવર્સિટીના કુલપતિ શ્રી ડૉ. સી. કે. ટીબડીયા, પ્રાકૃતિક કૃષિ અભિયાનના રાજ્ય સંયોજક શ્રી પ્રદુલભભાઈ સેંજલીયા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી અક્ષય ભુડાનિયા, જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકશ્રી કિશોરભાઈ બલોલિયા, ઉપરાંત આત્મા, ખેતીવાડી અને બાગાયત ખાતાના અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ સહિત પ્રાકૃતિક કૃષિ કરતા ખેડૂતો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારી સુશ્રી પી. ભારતીના હસ્તે કરાશે ફ્લેગ ઓફ, જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર સુશ્રી પ્રવીણા ડી.કે.એ સમીક્ષા કરી લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ : અમદાવાદ જિલ્લો, અમદાવાદમાં આવતીકાલે રિવરફ્રન્ટ ખાતે યોજાશે 'રન ફોર વોટ'

1. (માહિતી) અમદાવાદ, તા.૪। આગામી તા.૭ મેના રોજ યોજાનાર લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણીમાં મહત્તમ મતદાન થાય, તે દિશામાં ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા ટર્નઆઉટ ઈમ્પલિમેન્ટેશન પ્લાન) અંતર્ગત મતદાન જાગૃતિ માટે સઘન પ્રયાસો હાથ ધરવાયા છે. સમગ્ર રાજ્યની સાથે સાથે અમદાવાદમાં આવતીકાલે ૫ મીમેના રોજ સવારે ૬.૩૦ વાગ્યે સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ખાતે મતદાન જાગૃતિ અન્વયે 'રન ફોર વોટ' કાર્યક્રમનું આયોજન કરાશે. રાજ્યના મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારી સુશ્રી પી. ભારતીના હસ્તે રન ફોર વોટને ફ્લેગઓફ અપાશે. રન ફોર વોટના સફળ આયોજનના ભાગરૂપે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર સુશ્રી પ્રવીણા ડી.કે.એ રિવરફ્રન્ટ ખાતે



તેચારીઓની સમીક્ષા કરી હતી. આ બેઠકમાં તેમણે ઉપસ્થિત સૌ અધિકારીઓને જરૂરી દિશા-નિર્દેશ કર્યો હતો. આ ઉપરાંત કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે જે-તે વિભાગના સંબંધિત અધિકારીઓને જરૂરી સૂચન પણ કર્યાં હતા. રિવરફ્રન્ટ ખાતે યોજાનાર 'રન ફોર વોટ' માં આશરે ૨૫૦૦થી વધુ યુવાનો જોડાઈને 'મતદાન જાગૃતિ' અભિયાનનો નારો ભુલંદ કરશે. ઈવેન્ટ સેન્ટર, અટલ બ્રિજથી પ્રસ્થાન થયેલ 'રન ફોર વોટ' સ્પોર્ટ્સ સેન્ટર સુધી ૫ હોંયશે અને ત્યાંથી અટલબ્રિજ પરત ફરશે. આ સમીક્ષા બેઠકમાં અધિક નિવાસી કલેક્ટર શ્રી સુધીર પટેલ, અધિક જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી સુશ્રી નેહાબેન ગુપ્તા અને જે-તે વિભાગના સંબંધિત અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા...

ઝાલોદ પોલીસ એક્શન મોડમાં : સતત ત્રીજા દિવસે સપાટો બોલાવી બોલરો ગાડીમા લઈ જવાતો વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડ્યો



તસ્વીર : પંકજ પંડિત, ઝાલોદ



ઝાલોદ પોલીસ ડાલ જેમ જેમ લોકસભાની ચૂંટણી નજીક આવી રહી છે તેમ તેમ પેટ્રોલીંગ કરી ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ કરનાર ઈસમો પર સતત વોચ રાખી રહેલ છે. ઝાલોદ નગરના ડી.વાય.એસ.પી પટેલે સતત ત્રીજા દિવસે પેટ્રોલીંગ કરી વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડ્યો હતો. ડી.વાય.એસ.પી પટેલને ભાતમી મળેલ હતી કે રાજસ્થાનના મોનાડુંગર ખાતે થી એક બોલરો ગાડી GJ-17-CE-2317 લઈ નાની ઢહેલી, ફતેપુરાનો માનસીંગ ભૂરા કામોળ લઈને આવી રહેલ છે. ગરાડું મુકામે કજેરી ફળિયામાં રોડની સાઈડમાં છુપાઈ ભાતમી વાળા વાહન પર વોચ રાખી રહેલ હતા તેવામાં ભાતમી વાળું વાહન આવતા પોલીસ દ્વારા રોકવાનો ઈસારો કરાતા ગાડીના ચાલક દ્વારા ગાડી વળાવી નાસી જવાની કોશિશ કરવામાં આવતા પોલીસ દ્વારા કોર્ન કરી વાહન સાથે ચાલકની અટકાયત કરાઈ હતી. ગાડીમાં બેસેલ અન્ય એક ઈસમ અમિત

મુકેશ કામોળ નાની ઢહેલી, ફતેપુરાની પછ અટકાયત કરી હતી. પોલીસ દ્વારા બોલરો ગાડીની તલાસી લેતા આ ગાડી માથે ઈંગલિસ દારૂની ૧૦ પેટી જેમાં અંદાજિત ૩૮૩૦ દારૂની બોટલ જેની અંદાજિત કિંમત ૪૨૯૭૦ તેમજ બોલરો ગાડીની કિંમત ૩૦૦૦૦૦ થઈ કુલ ૩૪૨૯૭૦ ના મુદામાલ સાથે બે વ્યક્તિને ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ છે. આમ ઝાલોદ નગરના ડી.વાય.એસ.પી દ્વારા સતત ત્રીજા દિવસે વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડેલ છે તે જોતાં નગરજનોમાં ચર્ચા થઈ રહેલ છે ઝાલોદ પોલીસ ડાલ આગળ ઇોડી એક્શન મોડમાં જોવાઈ રહેલ છે. આ નગર બોર્ડર પર આવેલ હોવાથી વિદેશી દારૂની હેરાફેરી વધુ થાય છે જો પોલીસ વધુ સતર્ક બને તો ચોક્કસ વિદેશી દારૂ લાવતા પુટલેગરો પર અંકુશ મૂકી શકાય છે. હાલતો ડી.વાય.એસ.પી એક્શન મોડમા હોવાથી આગામી દિવસોમાં હજુ મોટા દારૂનો જથ્થો ઝડપાઈ શકે છે.

ઝાલોદ પોલીસ એક્શન મોડમાં : સતત ત્રીજા દિવસે સપાટો બોલાવી બોલરો ગાડીમા લઈ જવાતો વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડ્યો



તસ્વીર : પંકજ પંડિત, ઝાલોદ



ઝાલોદ પોલીસ ડાલ જેમ જેમ લોકસભાની ચૂંટણી નજીક આવી રહી છે તેમ તેમ પેટ્રોલીંગ કરી ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ કરનાર ઈસમો પર સતત વોચ રાખી રહેલ છે. ઝાલોદ નગરના ડી.વાય.એસ.પી પટેલે સતત ત્રીજા દિવસે પેટ્રોલીંગ કરી વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડ્યો હતો. ડી.વાય.એસ.પી પટેલને ભાતમી મળેલ હતી કે રાજસ્થાનના મોનાડુંગર ખાતે થી એક બોલરો ગાડી GJ-17-CE-2317 લઈ નાની ઢહેલી, ફતેપુરાનો માનસીંગ ભૂરા કામોળ લઈને આવી રહેલ છે. ગરાડું મુકામે કજેરી ફળિયામાં રોડની સાઈડમાં છુપાઈ ભાતમી વાળા વાહન પર વોચ રાખી રહેલ હતા તેવામાં ભાતમી વાળું વાહન આવતા પોલીસ દ્વારા રોકવાનો ઈસારો કરાતા ગાડીના ચાલક દ્વારા ગાડી વળાવી નાસી જવાની કોશિશ કરવામાં આવતા પોલીસ દ્વારા

કોર્ન કરી વાહન સાથે ચાલકની અટકાયત કરાઈ હતી. ગાડીમાં બેસેલ અન્ય એક ઈસમ અમિત મુકેશ કામોળ નાની ઢહેલી, ફતેપુરાની પછ અટકાયત કરી હતી. પોલીસ દ્વારા બોલરો ગાડીની તલાસી લેતા આ ગાડી માથે ઈંગલિસ દારૂની ૧૦ પેટી જેમાં અંદાજિત ૩૮૩૦ દારૂની બોટલ જેની અંદાજિત કિંમત ૪૨૯૭૦ તેમજ બોલરો ગાડીની કિંમત ૩૦૦૦૦૦ થઈ કુલ ૩૪૨૯૭૦ ના મુદામાલ સાથે બે વ્યક્તિને ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ છે. આમ ઝાલોદ નગરના ડી.વાય.એસ.પી દ્વારા સતત ત્રીજા દિવસે વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડેલ છે તે જોતાં નગરજનોમાં ચર્ચા થઈ રહેલ છે ઝાલોદ પોલીસ ડાલ આગળ ઇોડી એક્શન મોડમાં જોવાઈ રહેલ છે. આ નગર બોર્ડર પર આવેલ હોવાથી વિદેશી દારૂની હેરાફેરી વધુ થાય છે.

ચૂંટણીના ચાર દિવસ પહેલા ભાજપમાં ભરતી મેળો યોજાયો

સુરતમાં ચૂંટણીના ચાર દિવસ પહેલા ભાજપમાં ભરતી મેળો યોજાઈ ગયો હતો. સુરતના વોર્ડ નં: ૩, ૧૬, ૧૭ના કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓ ભાજપમાં જોડાયા હતા. ૧૦૦થી વધુ કાર્યકર્તાઓએ વિવિધ પદેથી રાજીનામું આપી ભાજપનો ખેસ પહેર્યો હતો. શિક્ષણપ્રધાન પ્રફૂલ પાનસેરિયાની હાજરીમાં કોંગ્રેસના કાર્યકર્તા ભાજપમાં જોડાયા હતા. એકતરફ

સુરતમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર નિલેશ કુંભાણીનું કોર્મ રદ થયા બાદ બેઠક ભાજપના ફાળે બિનહરીફ ગઈ છે તો બીજી તરફ કોંગ્રેસ ઉમેદવાર સામે કાર્યકરોમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. નિલેશ કુંભાણી ગાયબ થઈ જતા રોષ ચરમસીમાએ પહોંચ્યો હતો તો સાથે તેમની વિરુદ્ધ શહેરમાં પોસ્ટરો પણ લાગ્યા હતા. કોંગ્રેસના કાર્યકરોમાં નારાજગી હવે પણ સાથે છે કોંગ્રેસના સુધી દેખાઈ રહી છે.

આજનું રાશિ ભવિષ્ય.....

મેષ (અ,લ,ઇ) : આજે અન્યો વિરુદ્ધ વેરવેરની ભાવના પોષવાથી તમને માનસિક તણ મળશે. તમારે આવા વિચારો ટાળવા જોઈએ કેમ કે તેઓ જીવન બગાડનારા તથા તમારી ક્ષમતાનો નાશ કરનારા હોય છે. સૌથી અણધાર્યા સાધનોમાંથી તમે કમાણી કરો એવી શક્યતા છે. સામાજિક કાર્યક્રમો વગદાર તથા મહત્વના લોકો સાથે સંબંધ સુધારવા માટેની શ્રેષ્ઠ તક સાબિત થશે.

વૃષભ (બ,વ,ઈ) : આજે તમે ઓફિસમાંથી વહેલા નીકળવાનો પ્રયાસ કરજો અને તમને બરેબર આંદ આપતી પ્રવૃત્તિઓ કરો. આજે તમે પૈસા બચાવવા માટે પોતાના પરિવાર માં થી સલાહ લઇ શકો છો અને તેને પોતાના જીવન માં સ્થાન પણ આપી શકો છો. ઘરે ઉત્સવ જેવો માહોલ તમારું ટેન્શન ઘટાડશે. તમારા જીવનસાથીના સંબંધોનો તરફથી સર્જતા અવરોધોને કારણે તમારો દિવસ થોડોક અડચણભર્યો રહેશે.

સિંહ (મ,ટ) : આજે તમારા જીવનસાથીનું વફાદાર હૃદય અને હિંમતવાન મનોબળ તમને આંદ આપશે. લાંબા ગાળાથી આવવાના બાકી નાણાં અથવા કોઈને ઉછીની આપેલી રકમ પરત આપને પરત મળશે. તમારા બાળકના એવોર્ડ સમારંભમાં આમંત્રણ આનંદનું કારણ બની શકે છે. તમારા સંતાનને તમારી અપેક્ષાઓ પર પાર ઉતરતા જોઈ તમારું સપનું સાકાર થઈ રહ્યું હોવાનું લાગશે.

કન્ચા (પ,ફ,ગ) : તમારી સૌથી મોટી મૂંઝૂક છે તમારી રમજૂવૃત્તિ, તમારી બીમારીને સાજી કરવા તેનો ઉપયોગ કરો. એમ પોતાના પૈસા બીજા કોઈને આપવું કોઈને ગમતું નથી છતાંય તમે આજે કોઈ જરૂરિયાતમાં ન પૈસા આપી શાંતિ નો અનુભવ કરશો. સામાજિક પ્રવૃત્તિઓ આનંદનું માધ્યમ છે પણ તમારે તમારાર રહસ્યો અન્યો સાથે શેર કરવાનું ટાળવું જોઈએ.

ધન (ભ,ધ,ઙ) : આજના દિવસે તમારો મજબૂત પ્રતિકાર તથા નિર્ભયતા તમારા માનસિક સામર્થ્યમાં જબરજસ્ત વધારો કરશે. આ ગતિને જાળવી રાખો જેથી તે તમને ગમે તે પરિસ્થિતિને અંકુશમાં રાખવા નો ઉત્સાહ પૂરો પાડશે. તમારા પિતા ની કોઈ સલાહ તમને કાર્યક્ષેત્ર માં આજે ધનલાભ કરાવી શકે છે. ઘરના બાકી રહેલા કાર્યો તમારો સમય લેશે.

મકર (બ,જ) : આજે તમારો માયાળુ સ્વભાવ તમારા જીવનમાં અનેક મુશીબતો ઘણો લાવશે. નાણાંનો અચાનક આવેલો પ્રવાહ તમારા બિલ તથા નિકટના ખર્ચને પહોંચી વળવામાં તમારી મદદ કરશે. તમારા પ્રિયપાત્ર સાથે દલીલો સર્જી શકે એવા વિવાદાસ્પદ મુદ્દાઓને ઇંડવાનું ટાળવું જોઈએ. રોમેન્ટિક યાદો તમારા દિવસ પર કબજો જમાવશે.

દંધુકામાં નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર લાખોની લાંચ લેતા ACBએ ઝડપાયા

અમદાવાદના ધંધુકાના નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર લાંચ લેતા ઝડપાયા છે. નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર પોતાની ઓફિસમાં જ ૧.૨૦ લાખની લાંચ લેતા ACBએ ઝડપી પાડ્યા છે. જેઓ પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા વોર્ડના કલાસ-૨ અધિકારી છે. ગુજરાતમાં કેટલીક વાર સરકારી કર્મચારીઓ લાંચ લેતા ઝડપાતા હોય છે. ત્યારે આવી જ એક ઘટના અમદાવાદના ધંધુકામાં બની છે. અમદાવાદના ધંધુકાના નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર લાંચ લેતા ઝડપાયા છે. નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર પોતાની ઓફિસમાં જ ૧.૨૦ લાખની લાંચ લેતા ACBએ ઝડપી પાડ્યા છે. જેઓ પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા વોર્ડના કલાસ-૨ અધિકારી છે.

પૌત્ર અને પુત્રવધૂએ જ આપી હતી સોપારી

સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર શહેરમાં જ એક નિવૃત્ત પોલીસ કર્મચારી અને તેની પત્નીની ધોળે દિવસે ઘાતકી હત્યા કરવામાં આવી હતી. હિંમતનગર એ ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશન અને ડીવાયએસપી હિંમતનગરની ટીમ દ્વારા તપાસ હાથ ધરતા હત્યારાઓ પોલીસને હાથ લાગ્યા છે. પોલીસે ઘટનામાં એક કિશોર અને અન્ય ત્રણ આરોપીઓને ઝડપી લીધા છે. સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર શહેરમાં જ એક નિવૃત્ત પોલીસ કર્મચારી અને તેની પત્નીની ધોળે દિવસે ઘાતકી હત્યા કરવામાં આવી હતી. ઘરમાં ઘૂસી આવેલા યુવકોએ યપ્પાના ઉપરા છાપરી ઘા ઝીકીને હત્યા કરી ૩૫ લાખ રોકડ અને ૬૫ તોલા સોનાના ઘરણાંની લૂંટ કરવામાં આવી હોવાની ઘટના નોંધાઈ હતી. ઘટના બાદ પોલીસ દ્વારા તપાસ શરૂ કરવામાં આવી હતી.

હિંમતનગર પોલીસે ઘટનામાં હત્યારાઓ સુધી પહોંચી જઈને તેમની ધરપકડ કરી લીધી છે. હિંમતનગર એ ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશન અને ડીવાયએસપી હિંમતનગરની ટીમ દ્વારા તપાસ હાથ ધરતા હત્યારાઓ પોલીસને હાથ લાગ્યા છે. પોલીસે ઘટનામાં એક કિશોર અને અન્ય ત્રણ આરોપીઓને ઝડપી લીધા છે. રામનગર વિસ્તારમાં ગત ૨૯ એપ્રિલે ધોળે દિવસે ૩૫૯ મર્ડરની ઘટના સામે આવી હતી. ઘટનામાં નિવૃત્ત આસીટન્ટ પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર અને તેમના પત્નીની હત્યા કરવામાં આવી હતી. અજાણ્યા શખ્ષો ઘરે ઘસી આવ્યા હતા અને તેઓએ ઈંપતીને ઘરમાં જાંચુના ઘા ઝીકીને મોતને ઘા ઉતારી દીધા હતા. આમ વૃદ્ધ ઈંપતીને મોતને ઘાટ ઉતારી હત્યારાઓ ફરા થઈ ગયા હતા. ઘટના બાદ પોલીસે તપાસ શરૂ કરતા હત્યા કરવામાં મુતક ઈંપતીની પુત્રવધૂ અને તેમનો સગીર પૌત્ર જ સામેલ હોવાનું સામે આવ્યું છે. પૌત્રએ તેના મિત્રો મારફતે હત્યા કરાવી હોવાનું સામે આવ્યું છે. પોલીસે હત્યારા આરોપીઓની ધરપકડ કરીને તપાસ શરૂ કરી છે. પોલીસે ૩૦ લાખ ૩૦ હજાર રોકડ અને ૮૪ લાખના સોનાના ઘરણાં પણ હત્યારાઓ પાસેથી રિકવર કર્યાં છે. ઘટનામાં તપાસ હાથ ધરતા સગીર પૌત્રએ માતા મિતલકુમારી ભાટીની સાથે મળીને સગીરના મિત્રને હત્યા માટેની સોપારી આપી હતી. આ માટે ૧૦ લાખ રૂપિયાની સોપારી આપી હોવાનું કબૂલ્યું હતું. મિતલકુમારીએ કબૂલાત કરતા હત્યાનો ભેદ ખોલ્યો હતો.

સુરતની નહેરમાં લાશ મળવાનો મામલો, ભરૂચના પરિવારની કેનાલમાંથી લાશ મળતા ખળભળાટ મચી

પ્રાથમિક અનુમાન અનુસાર પરિવારે નહેરના પાણીમાં પડતું મૂકી સામુદ્રિક આપઘાત કરી લઈ ગુળન ટૂંકાવ્યું હશે

સુરતમાં મૈયતમાં આવેલા ભરૂચના પરિવારના ત્રણ સભ્યોની સુરતના જહાગીરપુરા બાયપાસ રોડ પર કેનાલમાંથી લાશ મળી આવતા ખળભળાટ મચ્યો છે. મુતકોમાં સગામાં મહિલા અને એક નાના બાળકનો સમાવેશ થાય છે. પરિવારે કોઈક કારણોસર સામુદ્રિક આપઘાત કર્યો કે અકસ્માતમાં તમામના મૃત્યુ નિપજ્યા તેની તપાસ પોલીસે શરૂ કરી છે. ભરૂચ જિલ્લામાં વસવાટ કરતો મુસ્લિમ પરિવાર ૧૩ તાલુકામાં કેનાલમાંથી પતિની લાશ મળી આવી હતી. જહાગીરપુરા પોલીસે બંને લાશનો કબજો લઈ લાશને પોસ્ટ-મોર્ટમ માટે મોકલી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ભરૂચ બાયપાસ રોડ પર રહેતો મુસ્લિમ મગસ પરિવાર અમર-૧૦૧ના કોસાડ આવાસમાં તેમના કાકાજીની મૈયતમાં હાજરી આપવા માટે આવ્યા હતા મૈયતમાં હાજરી આપ્યા બાદ મુસ્લિમ પ રિવાર ભરૂચ પરત જવા માટે નીકળ્યો હતો. જોકે અનુમાન અનુસાર આ પરિવારે જહાગીરપુરા વિસ્તારમાં આવેલ વરિયાલ બાયપાસ રોડ પર રહેલે ફાટકની બાજુમાંથી પસાર થતી કેનાલમાં આત્મહત્યા કરી બહાર કાઢવામાં આવી હતી જ્યારે ઓલવ

ઝાલોદ નગરમાં ધારાસભ્ય મહેશ ભૂચીયાની અધ્યક્ષતામાં લોકસભા ઉમેદવાર જશવંતસિંહ ભાભોરની વિજય વિશ્વાસ સંકલ્પ રેલીનું આયોજન કરાયું



તસ્વીર : પંકજ પંડિત, ઝાલોદ

ઝાલોદ લોકસભા ૧૯ ના ઉમેદવાર તેમજ સતત બે ટર્મના વિજેતા અને જનતાના કાર્યોને ન્યાય આપી ભાજપ ના લોકવાદીલા નેતા એવા જશવંતસિંહ ભાભોર ત્રીજી વખત ભાજપના ઉમેદવાર તરીકે લોકસભાની ચૂંટણી જંગમાં ઉભા રહેલ છે. તેમજ આ વખતે ૫૦૦૦૦ થી વધુ જંગી લીડ થી જીતવાનું લક્ષ્ય રાખેલ છે. જશવંતસિંહ ભાભોરે મુવાડા ચોકડી પર રાજા ઝાલા વસૈયાની પ્રતિમાને ફૂલહાર પહેરાવી તેમના આશીર્વાદ લઈ નગરમાં રેલી કાઢવામાં આવી હતી. ઉપસ્થિત લોકોએ ફૂલોની છોળો ઉડાવી જશવંતસિંહ ભાભોરનું સ્વાગત કર્યું હતું ત્યારબાદ મુવાડા ચોકડી થી ડીજ સાથે નીકળી મુવાડા રામજી મંદિરે જઈ ભગવાનના આશિર્વાદ લીધા હતા. આજની આ વિજય વિશ્વાસ સંકલ્પ રેલી મુવાડા નાકા પરથી નીકળી હતી. આદીવાસી નૃત્ય, ઢોલ નગારા સાથે રેલી યોજાઈ હતી સાથે સાથે ભાજપના લહેરાતા ઝંડા વચ્ચે વાતાવરણ જોઈ જશવંતસિંહ ભાભોરની ભવ્યાતિભવ્ય જંગી જીત થશે તેવું અનુમાન ઉભેલા લોકો આપી રહેલ હતા. આ રેલીમાં ભાજપના મહિલા મોચાંની બહેનો તેમજ ભાજપના તાલુકા, જિલ્લા, નગરપાલિકા કક્ષાએ ચૂંટણી ભાજપના મેન્ટેડ સાથે ચૂંટણી લડેલ તમામ લોકો તેમજ કાર્યકર્તાઓ મોટા પ્રમાણમાં ઉપસ્થિત રહેલ હતા. આ રેલીમાં લોકસભા ચૂંટણી લડતા ઉમેદવાર જશવંતસિંહ ભાભોર આવતા સ્થાનિક નેતાગીરી, નગરજનો તેમજ નગરના સમાજના આગેવાનો દ્વારા અલગ અલગ વિસ્તારોમાં સ્વાગત કરાયું હતું.

મહેસાણામાં રાજકીય સભામાં પોકેટ ચોરના કારસ્તાનનો પર્દાફાશ થયો

મહેસાણામાં રાજકીય સભામાં પોકેટચોરના કારસ્તાનના પર્દાફાશ થયો છે. ચૈંકુ હોલમાં ચાલી રહેલ રાજકીય સભામાં વધુ ભીડ હતી. જેનો લાભ એક પોકેટચોર લઈ રહ્યો હતો. મહેસાણામાં રાજકીય સભામાં પોકેટચોરના કારસ્તાનના પર્દાફાશ થયો છે. ચૈંકુ હોલમાં મ્પ્નો કાર્યક્રમ હતો અને અનેક કાર્યકરો ભેગા થયા હતા. આ રાજકીય સભામાં વધુ ભીડ હતી. જેનો લાભ એક પોકેટચોર લઈ રહ્યો હતો. પોકેટચોર રાજકીય સભામાં એકત્ર થયેલ ભીડનો લાભ લઈ મોબાઈલ અને પર્સની ચોરી કરતો હતો. આ ચોર રંગેહાથ ઝડપાતા લોકોએ બરાબરનો મેથીપ ડક ચખાડ્યો અને પછી પોલીસને હવાલે કર્યો. ચૈંકુ હોલમાં ચાલતી રાજકીય સભામાં પોકેટચોરે મોબાઈલ અને પાકીટની ચોરી કરતા ઝડપાયો. પોકેટચોરનું કારસ્તાન પુલ્લુ પડતા લોકોએ

પોલીસને સોંપ્યો. આ ઘટનાની જાણ થતા બી ડિ-વિઝન પોલીસે ઘટનાસ્થળ પર પહોંચી બનાવની તપાસ કરી. બાદમાં પોલીસે પોકેટચોરની વધુ પૂછપરછ કરવા પોલીસ સ્ટેશને લઈ ગઈ. આ મામલે હજુ પોલીસ પ્રાથમિક તપાસ કરી રહી છે. પોકેટચોર વિરુદ્ધ હાલમાં કોઈ ગુનો નોંધાયો નથી. તપાસમાં કોઈ મોટી માહિતી સામે આવવા પર સંભવત પોલીસ કાર્યવાહી કરી શકે. મહત્વનું છે કે અત્યારે ચૂંટણીનો માહોલ છે અને ડિગ્ગજ નેતાઓના પ્રચારમાં ભીડ ભેગી કરાય છે અથવા તો થાય છે. પરંતુ આ ભીડનો ભાગ બનનારાએ આવા પોકેટચોરથી સાવધ રહેવું જોઈએ. નહીંતર તેમના મોબાઈલ ફોન અથવા તો પોકેટની ગમે તે સમયે ચોરી થઈ શકે છે. આવી રાજકીય સભા હોય અથવા તો કોઈપણ જાહેરસ્થળ હોય નાગરીકોએ પોતાની કિંમતી વસ્તુનું ધ્યાન રાખવું જરૂરી છે.



